
カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
小学６年生 620 48.6 2
中学３年生 649 50.9 1
無回答 7 0.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
松原中学校区（松原小学校、松原西小学校、河合小学校） 221 17.3 2
松原第二中学校区（天美南小学校、天美北小学校） 211 16.5 3
松原第三中学校区（布忍小学校、中央小学校） 228 17.9 1
松原第四中学校区（松原北小学校、三宅小学校、恵我小学校（別所１丁目、３丁目～９丁目）） 204 16.0
松原第五中学校区（天美小学校、天美西小学校） 78 6.1
松原第六中学校区（松原南小学校、松原東小学校） 177 13.9
松原第七中学校区（恵我小学校（別所１丁目、３丁目～９丁目以外）、恵我南小学校） 151 11.8
無回答 6 0.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
楽しい 622 48.7 1
どちらかといえば楽しい 467 36.6 2
あまり楽しくない 129 10.1 3
楽しくない 48 3.8
無回答 10 0.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
好き 150 11.8
どちらかといえば好き 420 32.9 2
あまり好きではない 432 33.9 1
好きではない 265 20.8 3
無回答 9 0.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 697 100.0
勉強の内容が理解できない 291 41.8 2
授業がおもしろくない 281 40.3 3
勉強する理由がわからない 141 20.2
成績がよくない 272 39.0
学校がきらい 116 16.6
勉強のやり方がわからない 294 42.2 1
無回答 10 1.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
新しいことを知ることができる 886 69.4 1
いろいろな考え方ができるようになる 699 54.8 2
友だちと協力して行動できるようになる 608 47.6 3
自分の考えをわかりやすく伝えることができるようになる 458 35.9
ほめてもらえる・認めて（みとめて）もらえる 528 41.4
何をするとうまくいくかなど、先を見通すことができるようになる 371 29.1
自分なりの表現ができるようになる 538 42.2
自分自身のことをもっと知ることができるようになる 302 23.7
自分以外の人たちの気持ちをもっと知ることができるようになる 395 31.0
わからない 107 8.4
その他 38 3.0
無回答 19 1.5

(資料2）

Q6　あなたが授業や勉強をがんばることで、あなたにとってどのようなよいことがあると思いますか。（いくつでも）

Q4で「あまり好きではない」「好きではない」と答えた人にお聞きします。

松原市の教育に関する計画を作るためのアンケート結果について（こどもアンケート結果）

Q1　あなたは何年生ですか。（ひとつだけ）

Q2　あなたの住んでいる校区はどこですか。（ひとつだけ）

Q3　あなたは、学校に通うのが楽しいですか。（ひとつだけ）

Q4　あなたは、勉強が好きですか。（ひとつだけ）

Q5　勉強が好きではない理由は何ですか。（いくつでも）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
当てはまる 806 63.2 1
やや当てはまる 384 30.1 2
あまり当てはまらない 60 4.7 3
当てはまらない 18 1.4
無回答 8 0.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
当てはまる 605 47.4 1
やや当てはまる 519 40.7 2
あまり当てはまらない 103 8.1 3
当てはまらない 38 3.0
無回答 11 0.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
当てはまる 575 45.1 1
やや当てはまる 521 40.8 2
あまり当てはまらない 117 9.2 3
当てはまらない 51 4.0
無回答 12 0.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
当てはまる 814 63.8 1
やや当てはまる 289 22.6 2
あまり当てはまらない 103 8.1 3
当てはまらない 60 4.7
無回答 10 0.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
当てはまる 631 49.5 1
やや当てはまる 506 39.7 2
あまり当てはまらない 93 7.3 3
当てはまらない 31 2.4
無回答 15 1.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
当てはまる 155 12.1
やや当てはまる 243 19.0 3
あまり当てはまらない 403 31.6 2
当てはまらない 460 36.1 1
無回答 15 1.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
当てはまる 573 44.9 1
やや当てはまる 443 34.7 2
あまり当てはまらない 167 13.1 3
当てはまらない 82 6.4
無回答 11 0.9

Q7.1　友だちとの関係は良いと思う

Q7.2　先生との関係は良いと思う

Q7.3　クラスの雰囲気（ふんいき）は良いと思う

Q7.4　学校の行事（遠足や運動会・音楽会など）が好き

Q7.5　学校の決まりやルールを守っている

Q7.6　学校の図書室をよく利用する

Q7.7　クラスの係や委員会活動に積極的に取り組んでいる

Q7　あなたは、学校生活に関する次のことについて、どのように感じていますか（それぞれひとつずつ）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
当てはまる 550 43.1 1
やや当てはまる 447 35.0 2
あまり当てはまらない 165 12.9 3
当てはまらない 101 7.9
無回答 13 1.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
当てはまる 862 67.6 1
やや当てはまる 259 20.3 2
あまり当てはまらない 88 6.9 3
当てはまらない 52 4.1
無回答 15 1.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
当てはまる 621 48.7 1
やや当てはまる 445 34.9 2
あまり当てはまらない 136 10.7 3
当てはまらない 49 3.8
無回答 25 2.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
当てはまる 374 29.3 2
やや当てはまる 465 36.4 1
あまり当てはまらない 267 20.9 3
当てはまらない 149 11.7
無回答 21 1.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
そう思う 406 31.8 2
どちらかといえばそう思う 458 35.9 1
どちらかといえばそう思わない 247 19.4 3
そう思わない 64 5.0
わからない 84 6.6
無回答 17 1.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
そう思う 395 31.0 2
どちらかといえばそう思う 400 31.3 1
どちらかといえばそう思わない 172 13.5 3
そう思わない 111 8.7
わからない 171 13.4
無回答 27 2.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
ある 491 38.5 1
なんとなくある 451 35.3 2
ない 318 24.9 3
無回答 16 1.3

Q9.1　いろいろなことにチャレンジする

Q7.8　給食の時間が好き

Q8.1　好きな授業がある

Q8.2　タブレット端末（たんまつ）などを使った授業はよくわかる

8.3　外国語の授業はよくわかる

Q9.2　自分にはよいところがある

Q10　あなたには将来（しょうらい）の夢がありますか。（ひとつだけ）

Q8　あなたは、学校の授業に関する次のことについて、どのように感じていますか（それぞれひとつずつ）

Q9　あなた自身に当てはまるものをお答えください。（それぞれひとつずつ）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 942 100.0
今、自分が好きだと思うことを将来も続けていけるように努力していきたい 703 74.6 1
家族を大事にする生き方をしていきたい 488 51.8 2
外国の人や様々な人とかかわって、活動をしたり働いたりしたい 173 18.4
子どもやお年寄りにかかわって、活動をしたり働いたりしたい 212 22.5
生き物や自然とかかわって、活動したり働いたりしたい 153 16.2
将来、地域の人のためにできることをしたい 144 15.3
不思議に思うことを研究したり考えたりして、発見するような生き方をしたい 99 10.5
将来、モノをつくる活動をしたり、仕事をしたりしたい 184 19.5
人に夢を与えられるような活動をしたり、仕事をしたりしたい 344 36.5
人のために役立つような活動をしたり、仕事をしたりしたい 463 49.2 3
その他 41 4.4
無回答 5 0.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
なりたい職業がある 394 30.9 2
なりたい職業をなんとなく決めている 209 16.4 3
なりたい職業を考えているがまだ決まっていない 520 40.8 1
なりたい職業について考えたことがない 141 11.1
無回答 12 0.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
いる 569 44.6 1
なんとなくいる 334 26.2 3
いない 360 28.2 2
無回答 13 1.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
先生は、勉強をわかりやすく教えてほしい 441 34.6
先生は、興味を持てるような学習をたくさん教えてほしい 518 40.6 2
わたしは、もっと地域や校外で体験するような学習がしたい 406 31.8
先生は、授業中、グループで話し合う時間をもっと多くとってほしい 321 25.2
先生は、わたしの学力がどれくらいなのかを教えてほしい 535 41.9 1
わたしは、地域の人たちと協力して、学校を良くしたい 207 16.2
わたしは、友だちと協力して何でも相談しあえる学級にしたい 483 37.9 3
先生は、公平にかかわってほしい 349 27.4
先生は、がんばっていることをもっと認めて（みとめて）ほしい 275 21.6
先生は、なやみや意見をじっくり聞いてほしい 205 16.1
学校は、いじめのない学校づくりに取り組んでほしい 468 36.7
わたしは、学校の後輩（こうはい）のために来るのが楽しくなる学校にしたい 304 23.8
わたしは、将来（しょうらい）に役立てるために外国の人やいろいろな立場の人の話を聞きたい 288 22.6
その他 27 2.1
無回答 68 5.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
持っている 1,084 85.0 1
持っていない 169 13.2 2
無回答 23 1.8

Q11　あなたの将来（しょうらい）の生き方について、とくに当てはまると思うものをお答えください。（いくつでも）

Q12　あなたには、将来（しょうらい）なりたい職業がありますか。（ひとつだけ）

Q14　あなたには目標とする人がいますか。（ひとつだけ）

Q15　あなたがとくに当てはまると思うものを選んでください。（いくつでも）

Q16　あなたは、自分だけが使う携帯電話（けいたいでんわ）やスマートフォンを持っていますか。（ひとつだけ）

Q10 で「ある」「なんとなくある」と答えた人にお聞きします。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
持っていないと友だちと話があわない、仲間はずれにされる 86 6.7
友だちとトラブルになったことがある 112 8.8
使い方で、よく家族に注意されたりしかられたりする 204 16.0 3
使っていて夢中になり、勉強やほかにしないといけないことができなくなる 384 30.1 2
それ以外で、いやな思いをしたことがある 40 3.1
特に困ったことや、いやな思いをしたことはない 658 51.6 1
無回答 67 5.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
好き 596 46.7 1
どちらかといえば好き 344 27.0 2
どちらかというときらい 206 16.1 3
きらい 121 9.5
無回答 9 0.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
毎日、運動する（部活動を含む） 212 16.6 3
よく運動する（部活動を含む） 433 33.9 2
あまり運動しない 442 34.6 1
ほとんど運動しない 180 14.1
無回答 9 0.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
ある 291 22.8 2
ときどきある 405 31.7 1
あまりない 281 22.0
ない 287 22.5 3
無回答 12 0.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
学校での人間関係のこと 480 37.6 2
部活動やクラブ活動のこと 64 5.0
進路や成績のこと 677 53.1 1
新型コロナウイルスのこと 201 15.8 3
家庭でしなければならないことが多い 117 9.2
家族との関係のこと 160 12.5
その他 106 8.3
無回答 172 13.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
友だち 735 57.6 1
家族 597 46.8 2
先生 224 17.6
家族や先生以外の大人 57 4.5
だれもいない 230 18.0 3
無回答 26 2.0

Q21　あなたの心配なことや悩み（なやみ）は何ですか。（いくつでも）

Q17　携帯電話（けいたいでんわ）やスマートフォンについて、次の中であてはまることはどれですか。（いくつでも）

Q18　あなたは、運動することが好きですか。（ひとつだけ）

Q19　あなたは、学校の授業以外で運動をしていますか。（ひとつだけ）

Q20　あなたは、心配なことや悩み（なやみ）がありますか。（ひとつだけ）

Q22　あなたは心配なことや悩み（なやみ）があるとき、だれによく相談しますか。（いくつでも）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
相談しやすい 457 35.8 1
やや相談しやすい 457 35.8 1
やや相談しにくい 174 13.6 3
相談しにくい 101 7.9
わからないことはない 74 5.8
無回答 13 1.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 275 100.0
他の人に相談したほうが良いから 54 19.6 3
先生がいそがしそうだから 79 28.7 2
聞いてもわからないから 52 18.9
先生との関係が良くないから 44 16.0
なんとなく 153 55.6 1
その他 22 8.0
無回答 1 0.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
相談しやすい 230 18.0 3
やや相談しやすい 306 24.0 2
やや相談しにくい 186 14.6
相談しにくい 225 17.6
特に相談したいことはない 314 24.6 1
無回答 15 1.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 411 100.0
他の人に相談したほうが良いから 102 24.8 3
先生がいそがしそうだから 75 18.2
相談しても意味がないから 113 27.5 2
ひみつを守ってくれるかわからないから 99 24.1
先生との関係が良くないから 35 8.5
なんとなく 196 47.7 1
その他 36 8.8
無回答 2 0.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
よくする 497 38.9 1
ときどきする 474 37.1 2
あまりしない 197 15.4 3
しない 98 7.7
無回答 10 0.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
よくする 365 28.6 2
ときどきする 591 46.3 1
あまりしない 231 18.1 3
しない 81 6.3
無回答 8 0.6

Q23　あなたは、勉強でわからないことがあるとき、先生に相談しやすいですか。（ひとつだけ）

Q24　勉強でわからないことについて、先生に相談しにくい理由は何ですか。（いくつでも）

Q25　あなたは、勉強以外の悩み（なやみ）があるとき、先生に相談しやすいですか。（ひとつだけ）

Q26　勉強以外の悩み（なやみ）について、先生に相談しにくい理由は何ですか。（いくつでも）

Q27　あなたは、学校であったことについて家族と話をしますか。（ひとつだけ）

Q23 で「やや相談しにくい」「相談しにくい」と答えた人にお聞きします。

Q25 で「やや相談しにくい」「相談しにくい」と答えた人にお聞きします。

Q28　あなたは、家の手伝いをしますか。（ひとつだけ）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
よくする 1,024 80.3 1
ときどきする 153 12.0 2
あまりしない 71 5.6 3
しない 20 1.6
無回答 8 0.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
家で勉強などをみてほしい 123 9.6
もっと自分のことを見てほしい 113 8.9
もっと一緒（いっしょ）にいる時間を増やしてほしい 149 11.7
おこったり、口うるさく言ったりしないでほしい 504 39.5 1
他人やきょうだいなどと比べないでほしい 373 29.2 2
悩みや意見をじっくり聞いてほしい 99 7.8
がんばっていることをもっと認めて（みとめて）ほしい 333 26.1 3
家族みんなが仲の良い、明るい家庭にしてほしい 287 22.5
その他 108 8.5
無回答 172 13.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
感じる 421 33.0 1
たまに感じる 399 31.3 2
あまり感じない 309 24.2 3
感じない 134 10.5
無回答 13 1.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 820 100.0
子ども安全見守り隊（登下校時の通学路での見守り） 680 82.9 1
青色防犯パトロール隊（登下校時の青色灯付きの車による見守り） 162 19.8 3
子ども１１０番の家 272 33.2 2
わんわんパトロール隊（犬のさんぽ時の見守り） 81 9.9
その他 65 7.9
無回答 13 1.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
知らない人に声をかけられた 171 13.4 3
公園などの遊具で遊んでいてケガをした（しそうになった） 138 10.8
車や自転車と交通事故にあった（あいそうになった） 243 19.0 2
あぶない目にあったことはない 742 58.2 1
その他 41 3.2
無回答 70 5.5

Q31で「感じる」「たまに感じる」と答えた人にお聞きします。

Q29　あなたは、家の人と一緒（いっしょ）に食事をしますか。（ひとつだけ）

Q30　あなたは、自分の親や家族に対してどのようなことを望みますか。（３つまで）

Q31　あなたの住んでいる地域（ちいき）では、地域の大人が自分たちを見守ってくれていると感じますか。（ひとつだけ）

Q32　あなたの住んでいる地域（ちいき）では、地域の大人が自分たちを見守ってくれていると感じますか。（ひとつだけ）

Q33　あなたは、学校の行き帰りにあぶない目にあったことがありますか。（いくつでも）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
家でゆっくりする 760 59.6 1
友だちと遊ぶ 646 50.6 2
家族と出かける 95 7.4
パソコンやゲームをする 510 40.0 3
習いごとに出かける 339 26.6
部活動に参加する 27 2.1
家庭で勉強する 200 15.7
学習塾（じゅく）や家庭教師で勉強する 373 29.2
地域活動に参加する 1 0.1
一人で好きなことをする 455 35.7
その他 33 2.6
無回答 8 0.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,276 100.0
家でゆっくりする 800 62.7 1
友だちと遊ぶ 613 48.0 2
家族と出かける 434 34.0
パソコンやゲームをする 502 39.3 3
習いごとに出かける 205 16.1
部活動に参加する 32 2.5
家庭で勉強する 166 13.0
学習塾（じゅく）や家庭教師で勉強する 193 15.1
地域活動に参加する 6 0.5
一人で好きなことをする 427 33.5
その他 38 3.0
無回答 11 0.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 620 100.0
授業がむずかしくなること 473 76.3 1
上級生との関係 336 54.2 2
友だちができるかどうか 328 52.9 3
部活動のこと 238 38.4
中学校の先生がどんな先生かわからないこと 318 51.3
中学校の規則やきまりがきびしいこと 224 36.1
教科によって先生がかわること 166 26.8
いじめや暴力がないか 280 45.2
無回答 25 4.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 649 100.0
高等学校まで 86 13.3 3
専修学校（専門学校）まで 56 8.6
高等専門学校（高専）まで - -
短期大学まで 16 2.5
大学まで 333 51.3 1
大学院まで 14 2.2
進学したくない - -
わからない 135 20.8 2
その他 3 0.5
無回答 6 0.9

Q34　あなたは、放課後をどのように過ごすことが多いですか。（３つまで）

Q35　あなたは、休日をどのようにして過ごすことが多いですか。（３つまで）

Q36　小学6 年生の人にお聞きします。中学校に進学するときに不安に思うことは何ですか。（いくつでも）

Q37　中学3 年生の人にお聞きします。あなたは将来、どの学校まで進学したいですか。（ひとつだけ）
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